

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 7. 12. 2023

Číslo: Ročník 33 (2023), Číslo 4

Sekce: Naše téma

Název článku: Jak vzniká „Unásek“

Autor: Petra Řoutilová

Zdroj: <https://www.svkhk.cz/Pro-knihovny/Zpravodaj-U-nas/Clanek.aspx?id=20230408>

## Jak vzniká „Unásek“

### Petra Řoutilová

Nedávno mi někdo řekl, že vůbec netušil, že zpravodaj U nás má pravidelné redakční rady. A má! Proto jsem se rozhodla, že vám tvorbu našeho „Unásku“ trochu přiblížím.

Setkáváme se každé čtvrtletí, a při projednávání letního čísla dokonce cestujeme. Letos jsme se radili v knihovně v Bystřici u Jičína – v knihovně roku 2022 Královéhradeckého kraje – a na příští rok to už máme domluvené s Místní knihovnou Holovousy – knihovnou roku 2023 Královéhradeckého kraje. Skoro by se dalo říci, že s diplomem a finanční odměnou vítězné knihovny získávají i nás, redakční radu.

A jak taková běžná redakční rada vypadá? Musím říci, že celkem pracovně, ale rády se u práce i zasmějeme. Celkem nás je v redakční radě 13, a samé ženy.

Většinou se scházíme ve Studijní a vědecké knihovně v Hradci Králové v zasedací místnosti ve 2. NP. V první části si projdeme aktuální číslo, které jde právě do tisku. Povídáme si o jednotlivých článcích, případně odchytáme poslední nepřesnosti. Vymyslíme název a fotografie na přední i zadní obálku.

Ve druhé části to jde už trochu pomaleji. Procházíme si jednotlivé rubriky a snažíme se tematicky naplnit další číslo zpravodaje. A protože „Unásek“ je čtvrtletník, musíme myslet celkem dost dopředu. Například na redakční radě, která proběhla 20. 10., jsme musely mít na mysli, co bude aktuální na jaře příštího roku.

Jak už jsem se zmínila v úvodu článku, rády cestujeme. Příprava letního čísla proto letos proběhla v Knihovně Bystřice u Jičína. A byla to krása! V útulné moderní knihovně nás přivítala paní knihovnice Anna Martinková. Knihovna od roku 2015 sídlí v přízemí místní MŠ a má vybudovaný samostatný a nyní už díky výhře v soutěži Knihovna roku i bezbariérový vchod. V době naší návštěvy byl právě ve výstavbě. Prostory knihovny jsou multifunkční. Pořádají se tam jak akce knihovnické, tak také občasně. Kromě knihovny je paní Martinková zaměstnána i v MŠ v Jičíně, proto není překvapením, že umí také pěkně malovat, což předvedla při zpracování loga knihovny.

Pro naši redakční radu byl v knihovně připraven dlouhý stůl, u nějž jsme měly jednat. Na stole pro nás byla uchystána spousta dobrot, díky nimž šla práce téměř sama od ruky. Za to musím na tomto místě poděkovat jak paní knihovnici Anně Martinkové, tak také paní starostce Martině Sálové Vlkové, která na toto pohoštění naši redakční radu pozvala.

Před samotným řešením letního a podzimního čísla zpravodaje měla pro nás paní Martinková připravenou pěknou prezentaci o své knihovně i obci. Seznámila nás v ní s obcí Bystřice, která leží 15 km od Jičína a v roce 2011 získala v soutěži Vesnice roku bílou stuhu a v roce 2014 oranžovou stuhu. Knihovna leží v samém středu obce u kostela, a je tedy velice dobře dostupná. Od roku 2021 je členem SKIP.

V Knihovně Bystřice jsme strávily celé dopoledne. A bylo to opravdu moc hezké dopoledne. Odesly jsme si letní číslo připravené k odeslání do tisku a předpřipravené podzimní číslo. A musím říci, že i plná břicha chlebiček, zákusků a různých nápojů.

Ještě jednou děkujeme Knihovně Bystřice za milé uvítání a těšíme se v dubnu 2024 do knihovny v Holovousích.

Kontakt na autorku: [petra.routilova@svkhk.cz](mailto:petra.routilova@svkhk.cz)